

高考前一天，腹痛难忍被查出肠梗阻

考场上，多次疼得拿不住笔，当时就想报考医科类大学，将来减轻他人病痛

高考结束，高烧不止，被确诊为急性淋巴细胞血液病。超过二本分数线20分，今年仍与大学无缘

“等病好了，我还要参加高考”



病床上的李真真

今年高考前一天，家住市港口物流园区李埠口乡李埠口村的李真真突然腹痛难忍，医生诊断为肠梗阻。为了高考，李真真强忍剧痛走进考场。考试期间，多次疼得拿不住笔的李真真萌生了报考医科类大学的想法，她期望将来能用自己的医术减轻他人的病痛。高考结束后，她再次高烧不止，全身多处出血点，被确诊为急性淋巴细胞血液病（俗称白血病）。超过二本分数线20分的她今年仍与大学无缘……7月4日上午，记者在市中心医院血液科的病床上见到了刚满20岁的农家女李真真。“等病好了，我还要参加高考！”她说。

□晚报记者 金月全文/图

① 高考前一天：复读女生突患肠梗阻，腹痛难忍

今年6月6日上午，正在项城一高教室里紧张备考的李真真感到腹部疼痛难忍。当日中午，李真真疼得更厉害了，只好到附近的项城市第一人民医院让医生注射了止疼针，无效。当日17时许，在医生的建议下，李真真被转到市中心医院急诊科，很快被确诊为肠梗阻。医生建议她住院治疗。

第二天就要高考了，这也是李真真第二

次参加高考，这次考试对她来说很重要。一边是疼痛难忍，一边是高考，权衡再三，李真真做出了一个惊人的决定：在输液到第三瓶时，李真真拔掉针头，置医生和母亲的劝阻于不顾，执意回家准备考试。当日22时许，李真真开始出现高烧，一度达到38摄氏度。

6月7日上午，李真真在母亲的搀扶下走进考场，强忍疼痛答题。

② 考场上：好多次想蹲下来，疼得拿不住笔

“考试时，腹部可疼了，我好多次想蹲下来，疼得拿不住笔……”李真真说，“我当时想，就是死也要考完试，这次高考对我太重要了！妈妈太不容易了……”向记者讲述完考场上的情况后，躺在病床上的李真真捂着脸哽咽起来，她不想让母亲看见自己哭。

李真真说，当时在考场上，她就决定考完后报考医科类大学，将来用自己所掌握

的医术减轻他人的病痛。据李真的舅舅张立团介绍，真真在家排行老二，上有一个今年刚大学毕业、待业在家的姐姐和一个与她今年同样参加高考的弟弟。10年前，真真的父亲不幸离世，照顾3个未成年孩子的重担就落在李真真的母亲张四清的肩上。除了操持家里的几亩地外，张四清还利用空闲时间打零工给孩子们挣学费。

③ 高考后：高烧不止，被确诊为急性淋巴细胞血液病

李真真说，高考后那几天，她感觉疼得轻了，就在家里做点洗衣服之类的家务活。

6月27日晚上，与母亲同睡一床的李真真出现高烧症状。

6月28日凌晨，张四清用农用三轮车载着李真真来到市区一家药店，准备找老中医“给把脉”。问诊、把脉后，老中医说

7月4日上午，在市中心医院，记者见到了李真真的主治医生庞迎旭。她说，6月28日上午，李真真入院后，出现贫血、高烧症状，高烧烧到39.5摄氏度，后被确诊为急性淋巴细胞血液病。“真真的病不轻，我们已建议她转院至郑州。”庞迎旭说。

④ 高考放榜：超二本分数线20分，今年仍与大学无缘

得知真真的病情后，张四清整日以泪洗面。

“妈妈为这个家付出太多了，我知道我的病情，但我要坚强，不然妈妈就垮了……”李真真说。

今年河南省理科二本的录取控制分数线是443分，李真真的考分是463分，尽管超过分数线20分，但从目前的情况看，今年她注定要与大学无缘了。不过，李真真坚定地说：“等病好了，我还要参加高考！”

该 无证桶装水“摊上事了” 3家无证纯净水生产窝点被取缔

□晚报记者 王晨

本报讯 夏日，桶装饮用水市场火爆异常。然而有些桶装水是无证企业进行私自灌装加工的，而这些不达标的水质很有可能含有大肠杆菌、寄生虫或重金属等有害物质。近日，市质监局在全市范围内开展瓶（桶）装饮用水专项整治活动，截至目前，郸城县钱店镇“喜

洋洋”、郸城县李楼乡“阳光”、虎岗县“农天山”等3家无证纯净水生产窝点被依法取缔。

据悉，我市对瓶（桶）装饮用水生产企业实行生产许可证管理制度，现我市有生产瓶（桶）装饮用水资格的企业共有59家，市质监局每年都对有证生产企业进行一次质量保证能力审查，对生产条件不达标的企业进行取缔。

线索提供 李翔

烦 大热天供水不畅，不能洗澡，不能冲马桶…… 沙北多地段三楼以上住户“闹水荒”

□晚报记者 张志新

本报讯 “最近几天，天气酷热难耐，家里没有水，害得我们不能洗澡、做饭、冲马桶……快把人难受坏了。”7月3日，家住周口市市区建设大道和中州大道交叉口附近的杨先生拨打本报新闻热线反映了他的烦心事。据悉，近日，沙河以北多个地段三楼以上不少住户都反映家中供水不畅，已经影响到正常生活。

7月3日上午，记者来到杨先生所住的一栋临街6层居民楼院内，他的邻居马女士告诉记者，她家住五楼，最近三四天，这里三楼以上的住户家里供水都不正常，基本上没有供水。

随后，记者来到马女士的家看到，她家虽然装有增压泵，但水流依旧很慢。如果不用增压泵，水龙头几乎没有水流。

在附近一小区四楼居住的杨女士，最近

几天也为用水发愁。“由于家里没有安装增压泵，最近几天家里几乎没有水，我们只能到楼下借水吃，一桶水洗了衣服后不舍得倒掉，还要留着冲马桶，可急坏我们了。”她说。

据悉，自6月30日以来，沙北多个地段的三楼以上住户“闹水荒”，他们家中都供水不畅。

针对此事，记者联系了市银龙水务公司相关负责人，该负责人说，最近几天，他们也接到沙北不少住户反映“用水难”问题，公司接到电话后，立即派出工作人员加班加点地对中州大道、建设大道、文昌大道等供水管线及阀门进行逐个排查，共检测出两处供水管道地下暗漏，目前，维修人员已经对损坏处修复。

7月4日，对于沙北多个路段三楼以上用户反映家中供水仍不畅的问题，该负责人说，他们将派人前去这些地方继续进行实地查看，寻找原因。

妙 楼顶建起新疆无核葡萄园



汪广兴整理葡萄园

自家楼顶建起一个新疆无核葡萄园，这道都市里特殊的风景线，不时引来亲朋好友前来欣赏观看。

当日上午，记者来到汪广兴的葡萄园。只见葡萄园坐落在楼顶一角，葡萄架下是一片绿色的世界，大串大串的葡萄个个晶莹透明，煞是好看。“如今种植葡萄，已成为我晚年生活的一项重要内容。”在葡萄园里，汪广兴回忆起自己种植葡萄的经历，显得很幸福。

“我16岁那年，响应政府号召支援新疆，后来在那里上了卫校，毕业后在新疆行医20余年。”汪广兴说回到家乡后，仍很怀念维族老乡种植的葡萄。他的老伴似乎看出了他的心思，2005年去新疆走亲戚时，特意从那里捎回来几棵无核葡萄苗。从此，他便与种葡萄结下了不解之缘。

培土、施肥、搭葡萄架、请教专家……汪广兴每天忙并快乐着。尽管受日照、气候等因素影响，汪广兴培植出的葡萄甜度、个头没新疆那边的高，但每年仍能结出100多公斤优质葡萄。

“好葡萄可净化空气，陶冶情操，亲朋好友来时能吃到放心的无公害葡萄。”说起种葡萄的好处，汪广兴很有心得。汪广兴表示，如果有市民想效仿，他将力所能及地提供葡萄苗，让大家共同体验种植的乐趣。线索提供 汪先生